
voliti. Pa s tem mestna gospoda nikakor ni 
zadovoljna. Ona steguje grabežljivo svoje roke 
tudi po mandatih vehkega posestva, tako da 
bi ostalo od vseh štirideset mandatov le deset 
kmetskim občinam. Tisti del prebivalstva, 
kateri ima nositi na svojih ramah največji 
del zemljiških davkov, naj dobi pa najmanje 
zastopnikov! Na to dela tista stranka, katera 
vedno trdi, da je najbolj vneta za kmetske 
interese, da se poteguje le za koristi gospo
darjev ! 

In res se nahaja mod np.mi še mnogo 
posestnikov in občinskih predstojnikov, kateri 
nimajo toliko razuma, toliko razsodnosti, da 
bi celo to zvijačo in hudobijo zapopadii in 
spoznali pomen zopetne volilne borbe, če 
ima mesto Ptuj polovico vseh mandatov, ima 
že s tem več, kakor mu gre. Ako bi postava 
ne določila na vssko skupino enako število 
mandatov, namreč deset, bi se moralo to 
število določiti po visokosti davčne svote, 
katero vsaka volilna skupina v resnici plačuje. 

To bi bila edino pravična razdelitev 
mandatov; toda ta bi mestu Ptuj vrgla mo
rebiti kakih petnajst mandatov, nikoli pa 
devetnajst ali pa celo devetindvajset! Ali ni 
ta krivica jasna? Kdor jo hoče videti, jo 
lahko vidi od daleč! 

Toda čudaki med nami si mislijo: »Kdor 
ima že več, kakor mu gre, temu je treba Se 
dati!« Ali imajo le tako natoro, da jim je 
tujec nasprotnik ljubši od domačina, da jim 
bolj ugaja hlapčevanje, kakor pa da v svojih 
rečeh sami gospodarijo in odločujejo? Tudi 
osebne mržnje se pojavljajo v naših vrstah, 
kar služi nasprotnikom v dobro. Pameten in 
značajen mož ima vedno le stvar prsd očmi, 
za katero se gre. 

Vsaka občina tudi ne more imeti za
stopnika v okrajnem zastopu. V3eh občin je 
nad 78 in te imajo pravico voliti le deset 
zastopnikov, pa nič več. Tu je treba poznati 
in držati disciplino, ne pa se udajati trmo
glavosti! [Skušnja nas vse uči, da sloga jači, 
nesloga tlači! 

Ptujski okrajni zastop. 
Iz ptujske okolice.^ 

Sredi meseca marca bodo volitve za 
okrajni zastop Kakor prejšnja leta, bode tudi 
letos b;rba med mestnonemčurako in med 
kmetsko stranko. 

Okrajni zastop šteje Štirideset udov. Od 
teh pripada mestu Ptuj gotovih devetnajst, 
ker jih mesto sme v dveh skupinah toliko 


